
gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ondernemers zeer veel hinder
ondervinden vanwege de verschillende facturen en
rekeningen die zij van de verschillende collectieve
beheerorganisaties op het vlak van auteurs- en naburige
rechten ontvangen;

overwegende dat een verdere stroomlijning van de
inning van deze rechten geboden is, ook omdat jaarlijks
verschillende facturen op verschillende momenten een
lastigere bedrijfsvoering betekent;

overwegende dat deze collectieve beheerorganisaties
feitelijk niet in concurrentie werken, maar monopolisten
zijn, deels ten gevolge van een besluit van de overheid;

overwegende dat stroomlijning van de inning van
vergoedingen voor auteurs- en naburige rechten de
rechten van rechthebbenden niet mag aantasten;

verzoekt de regering, te bewerkstelligen dat er één
beheerorganisatie ontstaat;

verzoekt de regering voorts, te bewerkstelligen dat
ondernemers vanaf 1 juli 2008 of zoveel eerder als
mogelijk jaarlijks nog maar één factuur ontvangen van
collectieve beheerorganisaties op het gebied van
auteurs- en naburige rechten, zo nodig via aanpassing
van de desbetreffende wet- en regelgeving;

verzoekt de regering ten slotte, de toezichthouder(s)
voldoende bevoegdheden en instrumenten te geven om
de redelijkheid van de opgelegde vergoedingen aan de
ondernemers te beoordelen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 219 (29515).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Van der Burg c.s. (29515,
nr. 211).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (29515,
nr. 212).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de ChristenUnie tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Burg (29515,
nr. 213).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de SGP, het CDA, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd

en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Smeets/Van der
Burg (29515, nr. 219).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Smeets/Blanksma-van den
Heuvel (29515, nr. 215).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Blanksma-van den Heuvel/
Van der Burg (29515, nr. 216).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Blanksma-van den Heuvel/
Smeets (29515, nr. 217).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de SP tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de voortgangsrapportage
e-overheid, te weten:
- de motie-Van der Burg/Gerkens over het bedrijvenloket
(29362, nr. 127);
- de motie-Gerkens over het virtueel kenniscentrum voor
ICT en recht (29362, nr. 128).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Van der Burg/Gerkens (29362,
nr. 127) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het project bedrijvenloket al zo’n acht
jaar gaande is;

constaterende dat het nog steeds vooral een informatie-
portaal over wet- en regelgeving voor ondernemers is;

van mening dat het een loket zou moeten zijn waar
ondernemers door het opgeven van een beperkt aantal
kenmerken zoals rechtsvorm, wel/geen personeel in
dienst en sector/branche, een lijst op maat zouden
moeten krijgen waarin staat aan welke wet- en regelge-
ving hij/zij zou moeten voldoen;
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van mening dat het voor ondernemers mogelijk moet
worden om de verplichtingen en bijbehorende formulie-
ren interactief af te handelen via internet;

van mening dat het mogelijk moet zijn voor die
ondernemers waarvoor te gecompliceerde of te
specifieke wet- en regelgeving geldt, te worden
doorverwezen naar een vaste accountmanager om
samen die lijst met wet- en regelgeving op maat te
maken;

verzoekt de regering, het bedrijvenloket volgens deze
lijnen vorm te geven en verzoekt de regering, dit voor
1 januari 2010 in orde te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 131 (29362).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der
Burg/Gerkens (29362, nr. 131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerkens (29362, nr. 128).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de politie, te weten:
- de motie-Brinkman over een gekozen buurtsheriff
(29628, nr. 58);
- de motie-Brinkman over een substantiële salarisverho-
ging voor personeel tot en met schaal 9 (29628, nr. 59);
- de motie-Kuiken/Haverkamp over één landelijk loket
voor werving en selectie (29628, nr. 60).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Kuiken/Haverkamp (29628,
nr. 60) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het op personele sterkte brengen en
houden van de politiekorpsen een punt van voortdu-
rende zorg is;

constaterende dat enkele korpsen nu al grote moeite
hebben om voldoende personeel te werven;

overwegende dat een snelle aanpak van dit knelpunt
essentieel is om een goede politiezorg te kunnen
garanderen;

overwegende dat de procedure van werving en selectie
nu soms langer dan een jaar duurt;

verzoekt de regering, te bevorderen dat er voor
1 september 2008 één landelijk loket werving en selectie
wordt opgericht, ondergebracht bij de Politieacademie.
Deze doet de werving en selectie, inclusief de gestan-
daardiseerde voorselectie (te weten landelijke aanmel-
ding en landelijke briefselectie) voor de kandidaten voor
het initieel politieonderwijs;

verzoekt de regering, daarmee te bevorderen dat de
selectieprocedure niet langer dan drie maanden in beslag
mag nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 62 (29628).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29628, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29628, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kuiken/
Haverkamp (29628, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Algemene bepalingen met betrekking
tot de erkenning van EG-beroepskwalificaties
(Algemene wet erkenning EG-beroepskwalificaties)
(31059).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

In stemming komt het amendement-Jasper van Dijk (stuk
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

Voorzitter
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